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Políticas generales

Los alumnos inscritos al curso, deberán cumplir con las políticas y el reglamento general del instituto.  Además, deberán cumplir con las siguientes políticas.  
Horario de clase

No se permitirá el acceso al aula a aquellos alumnos que lleguen después de los primeros cinco minutos dentro del horario de clase.
Asistencia

Se reportará falta al alumno que abandone el aula antes de la finalización de la clase así como a los alumnos que no puedan llegar a tiempo y sean retirados del salón.  Se tiene una tolerancia de faltas de 2 semanas de clases por lo cual es responsabilidad de los alumnos mantener un control y faltar lo menos posible a clases.

Disciplina

En el salón de clase aparte de las políticas del reglamento general de alumnos, se enfatizarán los siguientes puntos.  Se debe tener un respeto total al profesor y a sus demás compañeros.  Las faltas de respeto serán contadas como faltas serias a este reglamento y después de una advertencia se procederá a medidas extremas que pueden llevar desde sanción académica hasta el retiro del alumno del salón.

No se permitirá el uso de teléfonos celulares ni de beepers dentro del salón de clases. 
Asesoría

El horario de asesoría será establecido durante la primera semana clases una vez que se tome el ritmo normal del curso.
Tareas

Las tareas y/o trabajos asignados durante el curso serán incluidas en los exámenes parciales y tendrán una participación activa en el número de preguntas a contestar en el examen.  Se debe enfatizar el uso de la biblioteca digital, ya que el material que se deje del fólder del curso y de este medio, será tomado en cuenta para sus evaluaciones parciales.  Las tareas serán entregadas de preferencia por correo electrónico a menos que se indique lo contrario en la asignación de la misma.  Las tareas serán tanto colaborativas como individuales.

Exámenes Parciales

Los exámenes parciales serán aplicados en las fechas establecidas por el instituto.  El alumno que no se presente en dicha fecha deberá tener una razón justa y válida para solicitar un examen acumulativo.  En caso de no solicitarlo la clase posterior a la fecha del examen que faltó se le considerará como un NP y obtendrá su calificación correspondiente.

Ética

Se espera que los alumnos realicen su propio trabajo.  Cuando las actividades sean en grupo o colaborativas podrán compartir su conocimiento y trabajo con los demás integrantes de su equipo.  El alumno puede solicitar ayuda a cualquier persona dentro y fuera del instituto para realizar sus trabajos y tareas, incluye profesor, amigos, parientes o conocidos.  Lo que no le está permitido bajo ninguna circunstancia es copiar un trabajo, texto o documento.  La copia será penalizada seriamente conforme a las políticas del instituto.  

Comentarios y sugerencias
Se invita a los estudiantes a participar en el mejoramiento del curso a través de comentarios y sugerencias.  Se exhorta a los estudiantes a responder a la ECOA.  También se les pide que le den su opinión del curso al profesor y cualquier problema que llegaran a tener tanto con la materia o con el profesor acudieran en primera instancia a su mismo profesor para resolverlo.  

Evaluación

Parcial:

Examen Teórico Parcial


80%

Tareas Prácticas y Cisco


20%
Final:
Exámenes parciales 



60%

Examen Final 




30%

Examen Final Práctico 


  5%

Examen Online Cisco



  5%

Exámenes en línea de Cisco

Los exámenes en línea de Cisco serán tomados en cuenta para la evaluación parcial, y además sirven para capacitar al alumno y prepararlo para el examen final en línea de Cisco.  Para poder presentar el examen final en línea de Cisco el alumno deberá presentar todos sus exámenes parciales en línea.  El examen final en línea de Cisco es obligatorio y se deberá obtener una calificación mínima de 70%.  Este examen no influye de manera directa en su calificación final pero es un requerimiento para poder tomar el examen práctico final.  Si el alumno no obtiene un 70% o superior en este examen final en línea, no podrá llevar a cabo la práctica final.
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